

INFORMACE PRO ODSOUZENÉ - ZMĚNA ZÁKONA (1. 10. 2017)

Od 1. 10. 2017 budou existovat pouze dva typy věznic - „ostraha“ a „zvýšená ostraha“, o typu věznice bude nadále rozhodovat soud.

Typ věznice	do 30. 9. 2017 jsem ve věznici s ...	od 1. 10. 2017 budu ve věznici s ...
	dohledem	ostrahou
	dozorem	ostrahou
	ostrahou	ostrahou
	zvýšenou ostrahou	zvýšenou ostrahou (beze změn)
	pro mladistvé	pro mladistvé (beze změn)



Od 1. 10. 2017 se nově ve věznicích zřizují oddělení dle stupně zabezpečení. Dosavadní „oddělení“ se terminologicky mění na „oddíly“.

Oddělení	do 30. 9. 2017 jsem ve věznici s ...	od 1. 10. 2017 budu umístěn do ...
	dohledem za nedbalostní trestný čin	→ oddělení s nízkým stupněm zabezpečení
	dohledem za úmyslný trestný čin	→ oddělení se středním stupněm zabezpečení
	dozorem nebo ostrahou	→ oddělení s vysokým stupněm zabezpečení
	zvýšenou ostrahou	→ oddělení se zvýšenou ostrahou (beze změn)
	pro mladistvé	→ oddělení pro mladistvé (beze změn)



Proti umístění na základě změny zákona není možnost podat opravný prostředek.



Vězeňská služba ČR však bude moci zohlednit dosavadní průběh výkonu trestu a odsouzeného umístit do oddělení s nižším, popř. vyšším stupněm zabezpečení. *)



Ve Věznici Rýnovice to v praxi bude vypadat tak, že se všichni odsouzení dnem 1. 10. 2017 převedou do věznice s ostrahou, do oddělení s vysokým stupněm zabezpečení.



Odsouzení aktuálně zařazení do věznice s dozorem, splňující podmínku *) budou následně umístěni v rámci věznice s ostrahou do oddělení se středním stupněm zabezpečení, stejně tak jako někteří odsouzení aktuálně zařazení do věznice s ostrahou, kteří uvedenou podmínku budou také splňovat.

Bližší informace Vám na vyžádání poskytne pověřený zaměstnanec věznice, vychovatel nebo speciální pedagog.

Zákon č. 58/2017 Sb., kterým se mění zákon č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 169/1999 Sb., o výkonu trestu odnětí svobody a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Tento zákon nabývá účinnosti dnem 1. října 2017.